XL. ORSZAGOS
KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

Mliszaki Kiadé

Megyei fordulo

6. osztaly

1. Az acél, hogy a szam minél kevesebb szamjegybdl alljon, de ez azt jelenti, hogy a lehetd

legnagyobb szamjegyek legyenek benne. 3 pont
2011=9-223 +4,

ezrt a keresett szam 224 jegyl, az els6 jegye 4, a tobbi 223 jegye 9. 4 pont

Osszesen: 7 pont

Az APR derékszogl haromszog egyik hegyes-
szoge a PAR<« = 60°,
igy a masik hegyesszoge az APR< = 30°

tehat AP = 2AR. 3 pont

Hasonlodan kapjuk, hogy QB = 2BP, RC =2CQ,
tehata P, Q, R pontok 2 : 1 aranyban osztjak a
megfeleld oldalakat

4 pont

Osszesen: 7 pont

3. Mivel 72 =2°. 3%, 2 pont
ezert a 72 kis kockabdl a kdvetkezd mérett téglatestek készithetok:
1-1-72, 2-2-18, 3-3-8,
1-2-36, 2-3-12, 3-4-6
1-3-24, 2-4.9,
1-4-18, 2-6-6,
1-6-12,
1-8-9,
) 4 pont
Osszesen tehat 12 kiilonboz6 téglatest készithet6 a 72 kis kockabol. 1 pont

Osszesen: 7 pont

Megjegyzés: Ha valaki csak 4-5 téglatestet talal, legfeljebb 3 pontot kaphat,

6-7 téglatestért legfeljebb 4 pontot,
8-10 teglatestért legfeljebb 5 pontot lehet adni §sszesen.



4. Modszeres probalgatas utan is meg lehet taldlni a helyes eredmeényt:
11 1 1 1

2 3 4 6 12

Masik elvarhato megoldasi utnal, k6z6s nevezére hozés utan az 1, 2, 3, 4, 6, 12 szamlaldokat kell
két azonos Gsszegli csoportra osztani. Osszegiik 28, tehat a 2 + 12 tizenketted tartozik dssze, igy
kapjuk a fenti eredményt.

2 12 3 4
(2+12=1+3+4+6 a szamlalok és —+ ==Ly %, 0

12 12 12 12 12 12

Helyes eredményért 7 pont jar.

A kijavitott dolgozatokat 20 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlé Egyesiilet
kozpontjaba.
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